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5.1 Bevezetés

Egyes aramlasmérg tipusok képesek mindkét iranyban ((+) és (-) iranyban, vagy elére és hatra is) mérni az
anyagaramot. Az UNIFLOW-200-ban egy mér6kor csak az egyik iranyd aramlast képes megmérni (egy mérékoron
belil nincsenek kiilon definialva (+) és (-) iranyd szamlalék).

Ebben a dokumentumban leirjuk, hogy hogyan kell két iranyd mérést konfiguralni az UNIFLOW-200-ban. Egy
ultrahangos mérével mikod6é mérékor példdjan mutatjuk be a definiadlast, de az elv alkalmazhaté barmilyen
mikodési elv(i aramlasméré esetén.

A mér6kor definidlasat a példaban az U200ToolBox szoftver UNISetup programjaval mutatjuk be.

Ugyan ezt a definialas az UNIFLOW-200 kijelz&jén és billenty(izetén keresztiil is elvégezhet6.

5.2 Firmware kompatibilitas

Az e dokumentumban leirt eljarasok, mdédszerek megvaldsitdshoz az UNIFLOW-200-ban a kovetkez6 verzioju
firmware sziikséges:

230210 vagy késébbi.

5.3 Bemend jelek beallitasa

Feltételezzik, hogy az Gizemi térfogataramot a szamitémd Modbus kommunikacidval, soros porton keresztiil olvassa
ki az ultrahangos mérgéhbél.

Definidljunk 2 Modbus jelet, ugyan ahhoz a Modbus regiszterhez rendelve (a példaban a 2708 regiszterhez, ami azt
jelenti, hogy a szamitom(i a Com2 soros porton olvassa a mérg adatait), egyet a negativ irdnyl dramlashoz és egyet a
pozitiv iranyuhoz.

| Modbus jel paraméterek | [ Modbus jel paraméterek
Csatorna: |1. analdg bem. csatorna ;__. Csatorna: ;Za_naldgbem_csatoma vI
Reg.kiosztas: |STD Modbus v Reg.kiosztas: %STD Modbus le
Reg.cim: 2?03.: Reg.cim: 27085
Reg.friss.tiridé: [van v Reg.friss.tiridé: |van v
Reg.friss.tir.ido: _ 10_' sec. Reg.friss.tur.ida: . 10| sec.
Jelnév : évn_eg_at:_uj_ Jelnéy : _c_.:‘!pozmv |
Jeltipus: i#n-,-aga:ram '. Jeltipus: gAnyagéram |vJ
Mértékegység: |mam v' Mértékegység: |mam 'v
Hibagérbe : Inincs "| Hibagorbe : %nincs iv‘-
amh: ‘5500_- m3/h amh : . ODUDDDGGG: m3/h
fmn: | o| m3m fmh: | 5600| m3/m
ah: 0.00000000| m3m gl 0.00000000| m3M
fh: . i:'EIE'DOfJfJfJCi_E m3/h th: 000000000: m3/h
vah: | 0.00000000{ m3/h vah: | 0.000000005 m3h
vin: | 0.00000000 m3h vi: | 0.00000000] m3m
Esemény: amh fmh ah fh vah vfh Esoniny: mmn L ioh i cn e van =
Napiizés: W W O O O O Naplozas: @1 ® O O O O
Eseményképzés: v] [0 O O O 0O Eseményképzés: [ [ ]
Jelallapot: @ Aktiv _ Inaktiv Jelallapot: @ Aktiv > Inaktiv
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Az 1. csatornat definidltuk a negativ tartomanyra, alsé méréshatar -5600 m/h, felsé méréshatar 0 m3/h. A felsé
méréshatarra (fmh) a Napldzas jelol6 négyzetet pipaljuk ki, de az Esemény képzés négyzetet hagyjuk liresen.

A 2. csatornat definialtuk a pozitiv tartomanyra, alsé méréshatar 0 m/h, felsé méréshatar 5600 m3/h. Az alsé
méréshatarra (amh) a Napldzas jelol6 négyzetet pipaljuk ki, de az Esemény képzés négyzetet hagyjuk lresen.

Definidljuk a mérékor nyomas és hémérséklet bemend jelét is a szokdasos mddon.

5.4 Mérskor definialas

A két irdnyd daramldsmérés megvaldsitdshoz az UNIFLOW-200-ban egy dramlasméréhoz két mérékort kell
hozzarendelni, egyet a negativ irdnyld dramlas mérésére és egyet a pozitiv iranyl aramlas mérésére.

Legyen az 1. mér6kor a negativ irdnyu és a 2. mér6kor a pozitiv iranyd aramlas mérékore.

Allitsuk be a mérékorre a kdzeget és kdzeg tulajdonsagok szamitasi médszereit. Vélasszuk ki az aramlasmérét. A
kozeg és az aramlasmérd bedllitasainak, nyilvanvaldan, azonosnak kell lenniik a két mérékorben.

A mérékor definialas lapon a negativ iranyd dramlast mér6é mérékorben (1. mérdkor a példaban) aramlas jelként a
negativ irdnyra definidlt Modbus csatornat allitsuk be (a példaban az 1. Modbus csatorna).

A pozitiv irdnyd aramlast méré mérékorben (2. mérdkor a példaban) aramlas jelként a pozitiv iranyra definialt
Modbus csatornat allitsuk be (a példaban a 2. Modbus csatorna).

A negativ irdnyd dramlast méré mérékorben (1. mérGkor a példaban) a mérékor tiltast allitsuk be a negativ iranyra
definidlt Modbus csatornara (a példdban az 1. Modbus csatorna), a tilté hatarértékre pedig valasszuk az fmh-t (felsé
méréshatar).

A pozitiv irdnyd aramlast méré mérékorben (2. mérékor a példaban) a mérdkor tiltast allitsuk be a pozitiv irdnyra
definiadlt Modbus csatornara (a példdban a 2. Modbus csatorna), a tilté hatarértékre pedig valasszuk az amh-t (alsé
méréshatar).
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| xozeq | Aramlasmérs | Definidlas | Tilfogyhatar | Hatarértékek |

Valasztott kozeg :
Mértékegységek :
Térfogat :

Tomeg :

Energia:
Aramlasmérd :
Aramlasjel :
Csatorna:
levagasi kiiszob :
esemeény jelzés :
Nyomas :

Jel:

Homérséklet :

Jel:
Korny.homérseéklet :
Fix érték :
Mérokor tiltas :
Csatorna:

Hatar érték valasztas :
Adagmérés :
Mérdellenorzeés :
Tavado kalibralas :

UH mérdout telj.jelzés :

foldgaz
Ossz. Pill.
@ | w| Im3/h -
kg w | |kgh -
GJ v | |GJm -
Uitrahangos
modbus jel |~
1|
I 01 %
nincs V]
mért v]
K E
mért |v]
j k. | 6 csat
fix érték |~
15.00000000| °C
modbus jelrdl v
J
] m
nincs |v
nem engedélyezett ] v|
nincs |V]
nincs lv|

Kozeg | Aramlasméré | Definialas | Tilfogy.hatar | Hatarértékek |

Valasztolt kozeg :
Mértékegységek :
Térfogat :

Tomeg :

Energia :
Aramlasmérs :
Aramlasjel :
Csatorna:
levagasi kiiszob :
esemeny jelzés :
Nyomas :

Jel:

Homérséklet :

Jel:
Korny.homérséklet :
Fix érték :

Mérokor tiltas :
Csatorna :

Hatar érték valasztas :
Adagmérés :
Méroellenorzés :
Tavado kalibralas :

UH mérdaiit telj.jelzés :

foldgaz
Ossz. Pill.
m3 | w| |m3mh v
kg w | |kg/h -
6J | |GJmn v
Ultrahangos
|modbus jel |~
l 2]
[ 0.100000] %
nincs -
mért v
j k. E csat.
mért Iv]
j k. | 6 csat
[fix érték |~

[ 15.00000000] °C

[modbus jelrdi |~
[ 2
am -] [ 7]
nincs |q
nem engedélyezett |v]
nincs I v |
nincs |v]

Ezekkel a beadllitasokkal az 1. mérékorben a mérés és integralds le lesz tiltva, amikor az 1. Modbus csatorndn az érték
nagyobb lesz, mint a csatorna felsé méréshatara, vagyis 0 m3/h (vagyis a pozitiv aramlasi tartomanyban), a 2.

mérdékorben pedig a mérés és integralas akkor lesz letiltva, amikor a 2. Modbus csatorndn az érték kisebb lesz, mint a
csatorna alsé méréshatara, vagyis 0 m3/h (vagyis a negativ aramlasi tartomanyban).

A letiltott mérSkorre a szamitdmd nem jelez ,,zavart allapot” hibat.



